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CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE FIZICĂ ”CYGNUS” 

 SUCEAVA   
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    Clasa a X-a, PROBLEMA 1 
 

Barem de notare Parţial Punctaj 

Problema 1  10 p 
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b) 3 p  
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    Clasa a X-a, PROBLEMA 2 
 

Barem de notare Parţial Punctaj 

Problema 2  10 p 

a)  3 p  
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Problema 3 

 

                  Rezolvare Punctaj              

 Energia inițială este doar energia internă a gazului, pistoanele sunt 

blocate. 

W1=1,5νRT0 = 1,5P0V0  

     2 

 Energia finală va fi doar energia cinetică a celor două pistoane, 

gazul tinzând la o presiune vidă și temperatură de 0K 

Wf = 0,5m1v1
2
+ 0,5m2v2

2
 

Aplicăm conservarea energiei: 

1,5P0V0=0,5m1v1
2
+0,5m2v2
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 Aplicăm conservarea impulsului pentru pistoane: 

0=m1v1-m2v2 

Rezolvand sistemul rezulta 

v1 =           v2 =  

v1=40m/s   ,  v2=20m/s 
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